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 رؤسای ناکارآمد فدراسیون‌ها 
از انتصاب سرپرست 

می‌ترسند
 رئیس اسبق فدراسیون تیراندازی با کمان گفت: 
دنیامالی فردی کارآمد، متخصص و کاربلد است و حوزه 
بین‌الملل ورزش را به‌خوبی می‌شناسد و در همین مدت 
کوتاه که به وزارت ورزش رفته عملکرد خوبی داشته 

است.
 به گزارش ایرنا، کریم صفایی در خصوص اینکه 
وزارت ورزش قصد دارد برای فدراسیون‌هایی که دوره 
ریاستشان به پایان رسیده تا زمان انتخابات، سرپرست 
منصوب کند، اظهار داشت: این تصمیم نگرانی‌هایی 
برای مدیران و رؤسای ناکارآمد فدراسیون‌های ناموفق 
ایجاد کرده است. چرا که اکثرا کسانی هستند که 
نه اسپانسر و پول به فدراسیون آورده‌اند و نه برنامه 
درستی برای فدراسیون داشتند و طبیعتاً از این مسئله 
متضرر می‌شوند. در چند سال اخیر برخی از رؤسای 
فدراسیون‌ها کارهای مثبتی که درگذشته انجام شده 
بود را خراب کردند و یک‌سری دروغ به جامعه ورزش 
و ورزشکارانشان القا کردند. او در مورد برخی انتقادها 
فدراسیون‌ها  برای  سرپرست  انتصاب  خصوص  در 
گفت: مشکلی برای فدراسیون‌هایی که با سرپرست 
اداره می‌شوند پیش نمی‌آید. دوره سرپرستی یک دوره 
گذر است و می‌تواند ابزاری باشد برای بهینه‌سازی آن 
فدراسیون. البته این موضوع مثل چاقوی دو لبه است و 
می‌تواند خطرناک هم باشد. به همین دلیل باید افراد 
واجد شرایط را به‌عنوان سرپرست فدراسیون منصوب 
کرد. رئیس اسبق فدراسیون تیراندازی با کمان با 
تمجید از عملکرد دنیامالی در این ۱۰۰ روزی که در 
وزارت ورزش حضور دارد، عنوان کرد: دنیامالی فردی 
کارآمد و متخصص و کاربلد است و حوزه بین‌الملل 
ورزش را به‌خوبی می‌شناسد و در همین مدت کوتاه که 
به وزارت ورزش رفته عملکرد خوبی داشته است. صفایی 
درباره اینکه آیا انتصاب سرپرست برای فدراسیون‌ها 
نمی‌شود،  جهانی  فدراسیون‌های  حساسیت  باعث 
تصریح کرد: فدراسیون‌های جهانی وظیفه‌ای برای 
ورود به مسائل فدراسیون‌های ملی ندارند. اگر گزارشی 
از مسئولان فدراسیون‌ها ملی برای فدراسیون‌ها جهانی 
ارسال شود آنها موظف به رسیدگی هستند. قطعاً وزارت 
ورزش تصمیمی برای دخالت در امور فدراسیون‌ها ندارد 
و تنها به دنبال نظارت قانونمند بر عملکرد آنهاست. 
نمی‌شود به افرادی که سواد مدیریت یک هیئت را 
ندارند اجازه داد در فدراسیون‌ها فعالیت کنند. او افزود: 
یکی از معضلات مدیران پیشین ورزش کشور، این بود 
که برخی از آنها افراد کوچکی بودند و دوست نداشتند 
مدیران کارآمد، کاربلد و دارای حرف و منطق در ورزش 
حضور داشته باشند. به همین دلیل برخی رؤسای 
فدراسیون‌ها بله‌قربانگوهایی هستند که ساکشان را 
زودتر از اعضای تیم‌های ملی برای مسابقات خارجی 
می‌بندند. رئیس اسبق فدراسیون تیراندازی با کمان 
توضیح داد: ما در دنیا چیزی به نام سرپرست فدراسیون 
نداریم؛ اما برای حضور افراد دارای صلاحیت مجبوریم 
سرپرستانی را منصوب کنیم. دنیامالی در جلسه‌ای که 
با حضور بزرگان ورزش کشور بود اعالم کرد که ما 
کسی را برای سرپرستی منصوب می‌کنیم که هوای 
ریاست فدراسیون به سرش نزند. صفایی در پایان 
خاطرنشان کرد: فدراسیون‌ها اگر حق انتخاب سرپرست 
برای وزارت ورزش قائل نیستند چرا بودجه می‌گیرند؟ 
کسانی به موضوع انتصاب سرپرست برای فدراسیون‌ها 
اعتراض می‌کنند که ریالی نه از جیبشان و نه از 
اسپانسر هزینه نکردند و همیشه دستشان سمت وزارت 
ورزش دراز بوده است. مشکل ورزش ما این است که 
بخش خصوصی حضور ندارد چرا که بخش خصوص 

با مدیران ناکارآمد کار نمی‌کند.

 کنفدراسیون تنیس‌روی‌میز آسیا؛ 

 چهار کرسی آسیایی برای 
ایران

کمیته‌های  در  ایرانی  چهار  نخستین‌بار  برای   
کنفدراسیون آسیا به‌عنوان عضو اصلی منصوب شدند 
که دو ایرانی عنوان ریاست کمیته‌های شش‌گانه را 

کردند. تصاحب 
کنفدراسیون  اعالم  با  گزارش صداوسیما،  به   
تنیس‌روی‌میز آسیا که هم‌زمان با رقابت‌های قهرمانی 
قاره کهن در قزاقستان برگزار شد نتیجه نشست 
کنفدراسیون قاره کهن با انتصاب چهار ایرانی در 
کمیته‌های برابری جنسیتی، کمیته مربیان وجوانان، 
کمیته داوران و کمیته پاراتنیس روی میز و کسب چهار 
کرسی مهم آسیایی برای نخستین‌بار برای ایران همراه 
بود. براین‌اساس فاطمه کیوانی به‌عنوان رئیس کمیته 
برابری جنسیتی برای چهار سال دیگر در این سمت ابقا 
شد، سیما لیموچی به‌عنوان رئیس کمیته تازه‌تأسیس 
پاراتنیس روی میز آسیا منصوب شد، مهرداد بابادیوند 
اصلی  عضو  به‌عنوان  عضو  قدیمی‌ترین  به‌عنوان 
کمیته مربیان و جوانان کنفدراسیون آسیا انتخاب شد و 
سیمین رضایی نیز در کمیته داوران صاحب کرسی شد. 
کمیته‌های کنفدراسیون آسیا شامل ۶ کمیته مربیان و 
جوانان، داوران، برابری جنسیتی، روابط‌عمومی، آموزش 
و تمرین و کمیته تازه‌تأسیس پاراتنیس روی میز است 
که ایران با داشتن چهار نماینده در چهار کمیته، نقش 
پر رنگی در تصمیمات آینده کنفدراسیون تنیس‌روی‌میز 
آسیا خواهد داشت. این برای نخستین‌بار در تاریخ است 
که چهار نماینده از ایران در کمیته‌های شش‌گانه 
کنفدراسیون آسیا صاحب سمت می‌شوند و دو تن از 
نمایندگان بانوی ایرانی ریاست کمیته‌های قاره کهن 

را عهده‌دار هستند.

 

امیرحسین احتشامی

نخستین نشست خبری احمد یوسف‌زاده 
مدیرعامل باشگاه فولاد مبارکه سپاهان 
عصر دیروز برگزار شد. مهم‌ترین نکته 
این نشست خبری معرفی جانشین ژوزه 
مورایس بود. یوسف‌زاده اعلام کرد که 
از پیش پاتریس کارترون هدایت تیم 
فوتبال سپاهان را بر عهده خواهد داشت. او همچنین به 
روندی که برای انتخاب این سرمربی ۵۴ساله طی شده 
هم به طور مفصل اشاره کرد. همچنین مراحل آماده‌سازی 
چمن ورزشگاه نقش‌جهان برای برگزاری بازی‌های سپاهان 
هم دوم موضوع مهم صحبت‌های یوسف‌زاده بود. همچنین 
اشاره به موضوعات مختلف دیگر پیرامون باشگاه سپاهان و 
پاسخ به پرسش‌های اصحاب رسانه دیگر بخش صحبت‌های 
مدیرعامل باشگاه سپاهان را شکل می‌دادند. در ادامه مشروح 

صحبت‌های یوسف‌زاده را می‌خوانید.
ÁÁ نقش‌جهان برای بازی با پرسپولیس آماده 

میزبانی می‌شود
 یوسف‌زاده در مورد وضعیت چمن نقش‌جهان گفت: 

برای چمن ورزشگاه با مشکلات متعددی روبه‌رو بودیم و 
فصل گذشته پس از قهرمانی جام حذفی برای بازسازی چمن 
ورزشگاه اقدامات لازم انجام شد؛ سه گزینه کشت چمن، 
استفاده از چمن رولی و هیبریدی را در اولویت‌های خود قرار 
دادیم درحالی‌که چمن هیبریدی نیازمند سرمایه‌گذاری بسیار 
زیادی بود از این گزینه صرف‌نظر شد. به گفته او در نهایت 
تصمیم گرفته شد از چمن رولی در ورزشگاه نقش‌جهان 
استفاده شود تا صرفه‌جویی در هزینه‌ها را داشته باشیم. 
مدیرعامل باشگاه سپاهان عنوان کرد: نقش‌جهان برای بازی 
با پرسپولیس آماده میزبانی می‌شود. یوسف‌زاده با بیان اینکه 
توسعه فردی ورزشکاران از رده پایه در اولویت‌های ما است 
اضافه کرد: به همین دلیل باید چرخه‌ای پویا در باشگاه از 
آکادمی تا دانشگاه تربیت‌بدنی ایجاد شود؛ از همین رو برای 

کسب مجوز مدرسه و هنرستان ورزش در تلاش هستیم.
ÁÁانتخاب سرمربی در سکوت خبری 

 او در ادامه در مورد فرایند انتخاب سرمربی در کوران 
مسابقات لیگ برتر توضیح داد: این روند در این برهه کار 
دشواری بود و باید از میان سه گزینه مربی ایرانی، کادر فنی 

مورایس و مربی خارجی، یک مورد را انتخاب می‌کردیم، 
باتوجه‌به اینکه مربیان ایرانی باکیفیت در تیم‌های دیگر مشغول 
بودند و کادر فنی مورایس نیز قصد جدایی داشت به سراغ 

گزینه‌های خارجی رفتیم. 
یوسف‌زاده اضافه کرد: به اعضای تیم آرامش خاطر دادیم 
و به همین دلیل در سکوت خبری برای انتخاب سرمربی 
اقدامات لازم را انجام دادیم؛ پس از کش‌وقوس فراوان در 
نهایت با کارترون به جمع‌بندی لازم رسیدیم؛ او در حال حاضر 
تحت قرارداد باشگاه ام‌صلال است، اما مذاکرات خوبی را برای 
فسخ قرارداد با این باشگاه انجام داده است و مقدمات اداری آن 
بر اساس پروتکل‌های قطر انجام می‌شود و در روزهای آینده 

این سرمربی به ایران میاید.
ÁÁتعامل با هواداران از طریق اپلیکیشن هوادار 

 مدیرعامل سپاهان در ادامه به موضوع هواداری و 
بحث فرهنگسرای هواداری پرداخت و عنوان کرد: در حال 
تأسیس فرهنگ‌سرای هواداری هستیم تا افراد متخصص در 
آن مشغول به فعالیت شوند از سوی دیگر اپلیکیشن هوادار 
در حال طراحی است تا از این طریق بتوانیم با آن‌ها تعامل 

داشته باشیم. یوسف‌زاده تأکید کرد: برای حضور تماشاگران 
در تمرینات تیم باید پروتکل‌های لازم طراحی شود و یکی از 
مواردی که موجب شد فصل گذشته تماشاگران در کنار تیم 

نباشند فراهم نبودن زیرساخت‌های لازم بود.
 شرایط برای ورود بانوان به نقش‌جهان تسهیل می‌شود

 مدیرعامل باشگاه سپاهان به بحث ورود بانوان در 
ورزشگاه نقش‌جهان هم واکنش نشان داد و گفت: در مورد 
ورود بانوان باید اقداماتی همچون فراهم‌کردن شرایط آسان 
ورود و خروج انجام شود؛ بیش از حضور بانوان روی ورود 
خانواده‌ها به ورزشگاه تأکید داریم، چراکه این اتفاق موجب 
برطرف‌شدن بسیاری از نگرانی‌ها می‌شود؛ از همین رو طرح 
خود را ارائه داده‌ایم و درصورتی‌که زمینه‌های لازم فراهم شود 
در مدت‌زمان اندکی می‌توانیم پذیرای خانواده‌ها در ورزشگاه 
باشیم. یوسف‌زاده خاطرنشان کرد: برنامه ما این است در هر 
رشته‌ای که آقایان فعال هستند در بخش بانوان نیز تیم داشته 
باشیم مگر اینکه بانوان علاوه بر این رشته‌ها در رشته‌های 
دیگر قابلیت بهتری داشته باشند؛ اما در مجموع سیاست باشگاه 

این است که در هر دو جنسیت رشد متوازن داشته باشیم.
ÁÁ با جدیت پیگیر بحث فرونشست نقش‌جهان  

هستیم
 مدیرعامل باشگاه سپاهان در خصوص موضوع فرونشست 
ورزشگاه نقش‌جهان گفت: اگر بخواهیم بر اساس حقایق 
حرکت کنیم، فرونشست مسئله استانی است، به‌غیراز ورزشگاه 
نقش‌جهان مکان‌های دیگر هم درگیر این مسئله است که 
توسط کارگروه اداره کل ورزش و جوانان بررسی شده است، 
اینکه بخواهیم از کنار این موضوع بگذریم قطعاً این طور 
نیست، امیدوار هستیم با بازگشایی دوباره زاینده‌رود مشکلات 
این چنینی مرتفع شود؛ اما درهرصورت پیگیر تمامی اتفاقات 

هستیم. 
یوسف‌زاده تصریح کرد: تیم سپاهان یکی از کم 
حاشیه‌ترین و بااخلاق‌ترین تیم‌ها بود، شایعات زیاد است و 
قصد ندارم درمورد آن صحبت کنم؛ اما همه موضوعات در تیم 
و باشگاه قطعاً رصد می‌شود. دررابطه‌با آقای مورایس مسائل 
زیادی مطرح شد که اکثراً هجمه‌های بی‌اساس بود. به طور 
مثال در خصوص سرمربی سابق تیم و همسرش حرف‌های 
عجیبی مطرح می‌شد که بیشتر با واقعیت فرق داشت و کسانی 

که این مسائل را مطرح می‌کنند باید جوابگو باشند.

  خبرهای خوشی که احمد یوسف‌زاده 
مدیرعامل باشگاه سپاهان دیروز اعلام کرد

از انتخاب جانشین 
مورایس تا آماده‌شدن 

نقش‌جهان

 کاروان ایران در بازی‌های آسیایی هانگژو ۱۳ مدال طلا و 
۲۱ مدال نقره داشت، اگر ۲۱ نقره ما به ۱۱ مدال طلا تبدیل شود؛ 
بله خیلی امیدها داریم؛ اما تبدیل‌شدن این خیلی کار سختی است؛ 

چون هندوستان و ازبکستان خیلی بیشتر از ما تلاش می‌کنند.
 به گزارش فارس، چهل و سومین نشست هیئت اجرایی 
کمیته ملی المپیک روز گذشته در فدراسیون کشتی برگزار و 
دبیرکل کمیته ملی المپیک ضمن ارائه مصوبات هیئت اجرایی، 
پاسخگوی سؤالات خبرنگاران بود. سید مناف هاشمی در ابتدای 
صحبت‌های خود، اظهار داشت: ابتدا به‌خاطر تلاش‌های خوبی که 
فدراسیون کشتی در چهار سال گذشته داشته و زیر ساخت‌هایی 
را درست کرده است که در شأن کشورمان و کشتی ایران است از 
دبیر تشکر کردیم، کشتی رشته اول ورزش ایران است و سال‌های 
سال است که مدال‌های مختلفی را در المپیک کسب کرده است. 
ما قدرت‌های بزرگی در کشتی دنیا داریم که اگر تلاش دبیر نبود، 
این اتفاقات در کشتی رخ نمی‌داد. او در ادامه افزود: از شخص 
علیرضا دبیر که ۱۲ سهمیه المپیک پاریس کسب کرده بودند 
و ۸ مدال در المپیک کسب کردند، تشکر می‌کنیم. بااین‌حال در 
المپیک اتفاق‌های بزرگی رخ داد. هدف همه اعضای هیئت اجرایی 
حمایت است و برای آینده، بازی‌های آسیایی ناگویا و بازی‌های 
کشورهای اسلامی و در نهایت به المپیک آمریکا فکر می‌کنیم. 
برای این موفقیت همه دست‌به‌دست می‌دهیم. او در ادامه افزود: 
جلسه بعدی در فدراسیون تکواندو و جلسه بعدی آن در فدراسیون 
وزنه‌برداری است، هدف ما این است که جلسات هیئت اجرایی 
را در فدراسیون‌های المپیکی برگزار کنیم که ابتدا از بهترین‌ها 
شروع کردیم. ما در این جلسه تصمیم گرفتم به فدراسیون کشتی 
و تکواندو خارج از بودجه، کمک مضاعف کنیم تا انگیزه آنها به 

واسطه عملکرد در المپیک بیشتر شود. در مورد عدد مبلغی را اعلام 
نمی‌کنم، ما ارزش کار آنها را می‌دانیم. بودجه فدراسیون کشتی 
تقریباً ۴۰ و ۵۰ میلیارد در یک سال است، اما بودجه آنها به مرز 
۵۰۰ میلیارد نزدیک شده است و نشان می‌دهد آنها کار می‌کنند.

ÁÁ کاروان ۳۵ نفره برای المپیک زمستانی 
هاربین

 دبیرکل کمیته ملی المپیک در مورد اعزام کاروان ایران به 
المپیک زمستانی هاربین گفت: بازی‌های هاربین را اسفندماه پیش 
رو داریم و کاروان ۳۵ نفره را در ۲ رشته اسکی و کوهنوردی و 
صحرانوردی آماده کردیم. هر چند مدال‌های خوبی نتوانیم بگیریم، 
اما داریم بچه‌ها را آماده می‌کنیم و بودجه و اردوهایی را پیش‌بینی 

کردیم. دبیرکل کمیته ملی المپیک در مورد دیگر مصوبات امروز 
در نشست هیئت اجرایی، اظهار داشت: ناشنوایان برای حضور 
در بازی‌های آسیایی راهی کشور مالزی خواهند شد، این بخش 
هر چند عضو المپیک نیست، اما به جهت حمایت از ورزشکاران 
به‌عنوان عضو غیررسمی قرار شد حمایتی خارج از بودجه از آنها 
انجام شود. جزو سیاست‌هایی است که کمیته ملی المپیک این را 
دنبال می‌کند. مناف هاشمی در واکنش به این سؤال که اخیراً دنیا 
مالی وزیر ورزش و جوانان در صحبت‌های خود مدعی شده که 
باید در بازی‌های آسیایی ناگویای ژاپن، چهارم یا پنجم شویم، آیا 
این موضوع منطقی است، گفت: به‌هرحال این فرمایش وزیر را به 
نظر حتماً خودشان در یک شرایط مناسبی پاسخگوی خبرنگاران 

خواهد بود. در جلسه‌ای که در هیئت اجرایی بوده این موضوع 
مطرح شده است. توقعاتی که وزیر به‌عنوان نماینده حاکمیت و 
جمهوری اسلامی دارد، درست است، اما رسیدن به آن ابزارهایی 
می‌خواهد که کار ما را سخت‌تر می‌کند. ما در آن جلسه هیئت 
اجرایی با حضور وزیر ورزش این گزارش را ارائه کردیم و گفتیم 
اگر کشوری بخواهد در رتبه چهارم و پنجم شود، باید چند مدال 
به دست بیاورد. ما فقط این سؤال را پاسخ دادیم و برخی از 
رسانه‌های این موضوع را خوب نقل نکردند، حتی از قول من 
گفتند ما ۲۸ مدال طلا می‌گیریم؛ ما هیچ‌وقت با این شرایطی که 
داریم می‌توانیم بگویم که ۲۸ مدال کسب می‌کنیم. او افزود: باید 
چند دوره اخیر بازی‌های آسیایی را مرور کنیم. قزاقستان در ۲۰۱۴ 
اینچئون با ۲۸ طلا، ایران در ۲۰۱۰ گوانگژو با ۲۰ طلا، اندونزی 
در ۲۰۱۸ در جاکارتا با ۳۱ طلا و هندوستان در ۲۰۲۲ هانگژو هند 
با ۲۸ طلا به مقام چهارم رسیدند. با این شرایط برای چهارم شدن 
به طور متوسط ۲۷ تا ۲۹ مدال طلای خوش‌رنگ می‌خواهیم، 
قزاقستان با ۱۸ طلا در گوانگژو پنجم شد، ایران با ۲۱ طلا در 
اینچئون کره جنوبی پنجم شد و ازبکستان در ۲۰۱۸ جاکارتا و 
۲۰۲۲ هانگژو با ۲۱ و ۲۲ طلا پنجم شدند. دو پنجمی ازبکستان 
را ببینید، در دو دوره چهار سال پیاپی ۲۱ و ۲۲ طلا داشت. هاشمی 
ادامه داد: بحث ما این بود، حتی اگر دولت، رئیس‌جمهور از ما 
بخواهد چهارم و پنجم شویم، چهارم شدن و پنجم شدن مفهوم 
این است که پنجم شدن زیر ۲۰ طلا نباید بگیرم و برای چهارم 
شدن هم نیازمند ۲۷ تا ۳۰ مدال هستیم. ما وظیفه کارشناسی 
داریم. کمیته ملی المپیک هماهنگ‌کننده ۲۵ رشته به بازی‌های 
آسیایی است، اما اینکه فدراسیون‌ها چقدر تلاش کنند تا به مدال 

طلا برسیم، مهم است. 

 سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی ایران گفت: هدف ما از حضور 
در مسابقات مسکو ارزیابی فنی کشتی‌گیران است و حساسیت 
نتیجه نداریم.  به گزارش ایسنا، حسن رنگرز در مورد حضور تیم 
ملی کشتی فرنگی در مسابقات مسکو بیان کرد: این مسابقات در 
واقع لیگ است و روس‌ها چون از المپیک و چرخه رقابت‌های 
رسمی عقب ماندند، تلاش می‌کنند این عقب‌ماندگی را جبران 
کنند. ازاین‌رو تیم‌ها و عنوان‌داران را دعوت می‌کنند. او ادامه داد: 
۹۰ روز از المپیک می‌گذرد و بنا داریم بچه‌ها در دیدار غیررسمی 
شرکت کنند.  روس‌ها رقبای همیشگی ما هستند و خواستیم با آنها 
مصاف داشته باشند، همچنین ارزیابی از بچه‌های المپیکی داشته 
باشیم. هر چقدر کشتی‌گیران در کوران مسابقات باشند بهتر است؛ 
چون ایرادات فنی آنها مشخص می‌شود و فرصت داریم نقص‌های 
تکنیکی را حل کنیم.  این مسابقات حساسیت نتیجه برای ما ندارد. 
بحث اقتصادی در وهله اول مهم است و دوم می‌خواهیم ارزیابی 
فنی داشته باشند. اینکه در اوج نباشند طبیعی است و باید اوج آنها 
در قهرمانی جهان شهریور سال آینده باشد. رنگرز در مورد مسابقات 
مسکو گفت: روس‌ها دنبال بهره‌برداری خود هستند و شوآف خوبی 

است؛ اما این رقابت‌ها رسمی نیست. عمدتاً بچه‌های فرنگی در 
لیگ کشتی نمی‌گیرند و با حضور در این مسابقات چند هدف را 
پیگیری خواهیم کرد. بعد از مسابقات روسیه، قهرمانی کشور داریم 
و با هماهنگی فدراسیون تا انتهای هفته چرخه انتخابی تیم ملی 
کشتی فرنگی را مشخص خواهیم کرد. سال آینده پرکار است. او در 
مورد علی گرایی که بعد از هشت سال طلا گرفت و چه برنامه‌ای 
برای او دارد؟ گفت: علی گرایی شایستگی فنی خود را نشان داد و 
زودتر از این باید به مدال طلای دنیا می‌رسید و دریچه‌ای برای 
کشتی‌گیران جوان باز کرد و نشان داد سن در ورزش قهرمانی عدد 
است. چرخه انتخابی داریم و خودمان را ملزم به رعایت آن کردیم و 
سعی می‌کنیم به‌عنوان نقشه راه به آن استناد کنیم. باید به المپیک 
۲۰۲۸ نگاه کنیم؛ اما در این مسیر باید برنامه ۴ساله داشته باشیم 
و به جوان‌های خوب مجال دهیم در مسابقات خوب شرکت کنند. 
ممکن است قهرمانی جهان، قهرمانی آسیا یا جام جهانی به جوان‌ها 
میدان دهیم؛ بنابراین از رسانه‌ها می‌خواهم صبور باشند و انعطاف به 
خرج بدهند. کسب ۴ نشان در المپیک ۲۰۲۸ غیرواقعی نیست؛ اما 

منوط به این است که در این چهار سال کار کنیم.

 با این شرایط نمی‌توانیم ۲۸ مدال طلا بگیریم
 دبیرکل کمیته ملی المپیک

 رسانه‌ها صبور باشند

   تیم کاراته می‌تواند تاریخ 
خود را در اسپانیا بنویسد

 مربی تیم کاراته کشورمان گفت که تیم فعلی 
کومیته کشورمان در نخستین دوره مسابقات جام جهانی 

در اسپانیا می‌تواند تاریخ خود را بنویسد.
 سجاد گنج‌زاده در گفت‌وگو با تسنیم، در پاسخ 
به این سؤال که تیم کومیته تیمی کشورمان توانایی 
بازگشت به دوران پرافتخار خود را در نخستین دوره 
رقابت‌های جام جهانی در اسپانیا خواهد داشت، عنوان 
کرد: در رقابت‌های جهانی مجارستان برخی مسائل 
دست‌به‌دست هم داد تا تیم ما بدون مدال به کشور 
بازگردد، اما داستان آن مسابقات با این رقابت‌ها متفاوت 
است. جوانان ما در آنجا خودشان را باور نداشتند، اما در 
حال حاضر جوانانی را داریم که خودشان را باور دارند و 
باتجربه‌های ما نیز در این چند وقت به‌خاطر حضور در 
قهرمانی آسیا و تورنمنت بین‌المللی روسیه خوب محک 
خوردند و به چالش کشیده شدند. او ادامه داد: از اینکه 
کنار این بچه‌ها و کادر فنی هستم به‌شدت لذت می‌برم. 
خیلی حس خوبی دارم وقتی کنار این بچه‌ها هستم و 
وقتی می‌بینم چقدر انگیزه دارند و تشنه مسابقه‌دادن 
هستند و برای فرارسیدن روز مسابقه لحظه‌شماری 
می‌کنند. از طرفی برخی بچه‌های ما تلاش دوچندان 
می‌کنند تا در ترکیب اصلی قرار بگیرند و مطمئن باشید 
می‌توانند کاری کنند کارستان و در مسابقات جام جهانی 
بدرخشند و تاریخ خود را بنویسند. وقتی این بچه‌ها، 
خودم، گذشته و آینده کاراته را نگاه می‌کنم به آنها 
می‌گویم که در حال حاضر دیگر نوبت شما است و شما 
دیگر باید این تاریخ را بنویسید. مربی تیم ملی کاراته در 
خصوص اینکه این تیم از لحاظ ذهنیتی به تیمی که سه 
بار قهرمان جهان شد، نزدیک است، گفت: در واقع ما 
هم در مسابقات جهانی سال ۲۰۱۲ ذهنیت سال ۲۰۱۸ 
را نداشتیم. وقتی ۲۰۱۴ قهرمان جهان شدیم ورزشکار 
پخته و همه‌چیزتمام نبودیم. در سال ۲۰۱۴ من ۲۱، 
۲۲ساله بودم و می‌شد گفت که هنوز جوان بودیم، اما 
اگر خود را باور داشته باشیم توانایی خلق کارهای بزرگ 
را داریم. حتی می‌شود در سن‌های پایین‌تر هم کارهای 
بزرگ انجام داد و در دنیا شاهد هستیم ورزشکاران ۱۷، 

۱۸ساله که مدال‌های جهانی و المپیک دارند.

 VAR در فوتبال ما استفاده از 
تصویر آهسته است

 پیشکسوت پرسپولیس گفت: به نظرم VAR که 
در فوتبال ما استفاده می‌شود تصویر آهسته است تا این 

فنّاوری.
 نبی‌الله باقری‌ها در گفت‌وگو با برنا، در مورد شرایط 
کلی لیگ برتر تا هفته دهم اظهار داشت: به نظر 
من بزرگ‌ترین مشکل حال حاضر لیگ ما، مسائل 
مدیریتی است. هر زمانی که این مدل مشکلات مال 
حل شود می‌توانیم بگویم که فوتبال ما فراتر از آسیا 
رفته است. او در خصوص ناراحتی تیم‌ها از نداشتن 
زمین و انجام میزبانی در زمین ثالث گفت: واقعاً این 
شرایط برای فوتبال ما خوب نیست. وقتی بازی‌ها در 
زمین ثالث برگزار می‌شود کشور ما با این شرایط عالی 
نمی‌تواند خوب باشد. همین تیم‌های ما در آسیا به‌خاطر 
عدم میزبانی است که نتوانستند خوب نتیجه بگیرند. 
پیشکسوت پرسپولیس درباره وجود VAR در لیگ ما 
 VAR و تأثیر آن روی فوتبال ایران تأکید کرد: به نظرم
که در فوتبال ما استفاده می‌شود تصویر آهسته است تا 
این تکنولوژی. نمی‌شود به این چیزی که هست بگویم 
کمک‌داور ویدئویی. باقری‌ها در خصوص تغییرات زیاد 
روی نیمکت‌های لیگ برتری، عنوان کرد: کلًا چند 
سرمربی هستند که در تیم‌های لیگ برتری جابه‌جا 
می‌شوند. به همین دلیل اجازه و فضای کار به سرمربیان 
و مربیان جوان داده نمی‌شود. می‌بینید هنوز به نیم‌فصل 
نرسیدیم و چند تیم سرمربی خود را عوض کردند. این 
یعنی هیچ برنامه‌ای دراین‌خصوص وجود ندارد. او در 
پایان درباره عملکرد خوان کارلوس گاریدو در پرسپولیس 
گفت: پرسپولیس در لیگ خوب نتیجه گرفته و عملکرد 
گاریدو اینجا خوب بوده. در آسیا هم با برد در بازی پیش 
رو پرسپولیس دوباره شانس صعود دارد و می‌تواند به 

جدول برگردد.

 صحبت‌های مورایس پس از 
کناره‌گیری از سپاهان

 خوزه مورایس سرمربی سابق سپاهان پس از 
کناره‌گیری از این تیم با انتشار پستی در فضای مجازی 

بازیکنان و باشگاه را مورد خطاب قرارداد.
 به گزارش ایمنا، خوزه مورایس پس از دیدار با 
آلومینیوم اراک به‌صورت ناگهانی استعفا کرد و به‌صورت 
توافقی از جمع طلایی‌پوشان جدا شد. حالا اما ۱۷ 
روز پس از این استعفای این مربی با انتشار پستی در 
فضای مجازی برای بازیکنان و باشگاه سپاهان نوشت: 
به بازیکنان عزیزم در فولاد مبارکه سپاهان، چه آنهایی 
که همچنان در تیم هستند و چه آنهایی که از تیم 
رفته‌اند. از زحمات و تلاشتان در این دو سال و چهار 
ماه ممنونم. دیدن رشد و پیشرفت شما، چه به‌عنوان 
بازیکن و چه به‌عنوان یک انسان، بزرگ‌ترین پاداش 
برای من بود. همان قدر ارزشمند بود که قهرمانی جام 
حذفی که بعد از ۱۰ سال با شما به باشگاه و هواداران 
برگرداندیم. پیشرفت شما برای من مثل یک جام واقعی 
بود و مطمئنم با هر مربی دیگری هم می‌توانید به 
موفقیت‌های بیشتری برسید. شما همیشه در قلب من 
می‌مانید و من همیشه برایتان آرزوی موفقیت در فوتبال 

و زندگی دارم.

ورزش ایران خارج از گود 


